



AMS OSIGURANJE a.d.o.
11000 Beograd, Ruzveltova 16
Tel: 011 30 84 900
www.ams.co.rs

ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE

Broj: 168/23
Datum: 12.05.2023.

POLISA NOVI SAD, Zmaj Jovina 20
NOVI SAD, Zmaj Jovina 20
OSIGURANJA OPSTE IMOVINE



804700 16.05.2023. 23:59 16.05.2024. 23:59
Veza sa prethodnom polisom Početak osiguranja Istek osiguranja Posrednik / zastupnik

PODACI O UGOVARAČU

ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE Ugovarač osiguranja	ZMAJ JOVINA 20/I Adresa	akvojvodine@gmail.com E-mail	
21000 Novi Sad Poštanski broj i mesto	08034478 Matični broj	101694172 PIB	+381 21 529 459 Telefon/Fax

PODACI O OSIGURANIKU

ADVOKATSKA KOMORA VOJVODINE Osiguranik	ZMAJ JOVINA 20/I Adresa	akvojvodine@gmail.com E-mail	
21000 Novi Sad Poštanski broj i mesto	08034478 Matični broj	101694172 PIB	+381 21 529 459 Telefon/Fax

USLOVI OSIGURANJA

Ovo osiguranje je zaključeno na osnovu **Opštih uslova za osiguranje imovine, Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata**, koji su Ugovaraču/Osiguraniku uručeni, sa kojima je Ugovarač/Osiguranik upoznat i koji čine sastavni deo ove polise.

TARIFE

TARIFA	OSIGURAVA SE	SUMA OSIGURANJA	PREMIJA
<i>Predmet osiguranja u smislu Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata je profesionalna odgovornost advokata za prouzrokovanu štetu trećim licima, obavljanjem advokatske delatnosti u skladu sa Ugovorom o osiguranju zaključenim između Ugovarača osiguranja i Osiguravača dana 16.05.2022. godine koji predstavlja sastavni deo ove Polise osiguranja.</i>			
<i>Svojsvo osiguranika po ovoj Polisi osiguranja imaju fizička lica koja obavljaju advokatsku delatnost u skladu sa Zakonom o advokaturi i koji su članovi Ugovarača osiguranja, a koje je Ugovarač osiguranja prijavio u osiguranje po Spisku osiguranika koji se nalazi u prilogu ove Polise i čini njen sastavni deo.</i>			
130801 - Osiguranje od odgovornosti advokata	<p>Osigurava se profesionalna odgovornost advokata za prouzrokovanu štetu trećim licima, obavljanjem advokatske delatnosti. Osiguranjem je pokrivena šteta koja je nastala kao posledica propusta osiguranika bilo da je propust nastao kao posledica obične ili krajnje nepažnje. Osiguranjem je pokrivena i šteta koju je prouzrokovalo drugo lice koje je postupalo po zameničkom punomoćju, pripravnici i/ili zaposleni osiguranika budući da osiguranik odgovara za rad takvog lica kao za svoj rad.</p> <p>Posebno ugovaranje: Pojam "grube nepažnje" ovom Polisom osiguranja izostavlja se iz isključenja određenih članom 6. Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata - Polisa osiguranja obuhvata i rizik "grube nepažnje".</p> <p>Osiguranjem je pokrivena odgovornost osiguranika i za izgublenu dobit nastalu usled "čisto finansijske štete" nastale kao direktna posledica profesionalne greške osiguranika, pod uslovom da se dokaže da je izgubljena dobit trećeg lica direktna šteta nastala iz profesionalne greške osiguranika.</p> <p>Osiguranim slučajem, u smislu Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata, smatra se jedna ili više određenih radnji ili propusta osiguranika, koji za posledicu imaju nastajanje štete, čiju bi naknadu mogla da zahteva oštećena osoba. Osiguranim slučajem se smatra svaki propušten oblik pravne pomoći ili učinjena greška, prema članu 4. stav 2. Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata, koji trećim licima prouzrokuje štetu. Smatra se da je osigurani slučaj nastao onda kada je bez krivice osiguranika, koji je postupao sa povećanom pažnjom, prema pravilima struke i običajima, tj. postupao s pažnjom dobrog stručnjaka, došlo do neispunjenja, delimičnog ispunjenja ili neurednog ispunjenja obaveza osiguranika, predviđenih propisima građanskog prava, Zakonom o advokaturi i Kodeksom profesionalne etike advokata.</p> <p>Suma osiguranja po osiguraniku za period od godinu dana iznosi 20.000,00 EUR i ukupno godišnje (agregatno) 20.000,00 EUR u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS za EUR na dan rešavanja Osiguravača po podnetom odštetnom zahtevu / zahtevu za naknadu iz osiguranja, bez ograničenja broja štetnih događaja do ugovorene sume osiguranja po osiguraniku. Agregatni limit predstavlja gornju granicu obaveze Osiguravača za sve osigurane slučajeve po osiguraniku ostvarene unutar jedne osiguravajuće godine. Agregatni limit se umanjuje isplatom svake pojedinačne naknade. U slučaju iscrpljenja sume osiguranja po pojedinačnom osiguraniku, Ugovarač osiguranja će doplatiti godišnji iznos premije osiguranja za takvog osiguranika u iznosu premije</p>		



AMS OSIGURANJE a.d.o.
11000 Beograd, Ruzveltova 16
Tel: 011 30 84 900
www.ams.co.rs

OBAVEZE OSIGURANIKA (UGOVARAČA OSIGURANJA)

Ugovarač osiguranja (osiguranik) dužan je da prijavi osiguravaču, prilikom zaključenja ugovora o osiguranju sve okolnosti koje su od značaja za ocenu rizika, koje su mu poznate ili mu nisu mogle ostati nepoznate.

Ugovarač osiguranja dužan je da plati premiju osiguranja. Premija se plaća u celosti, a može biti plaćena i u ugovorenim rokovima.

Ugovarač osiguranja dužan je da obavesti osiguravača o svakoj promeni okolnosti koja može biti od značaja za ocenu rizika.

Osiguranik je dužan da preduzme sve propisane, ugovorene mere koje su potrebne da se spreči nastupanje osiguranog slučaja, a ukoliko osiguranik slučaj nastupi, dužan je da preduzme sve što je u njegovoj moći da ograniči štetne posledice.

Osiguranik (ugovarač osiguranje) je dužan da u roku od tri dana pisanim putem obavesti osiguravača o štetnom događaju i pruži sve potrebne dokaze i podatke predstavniku osiguranja. U slučajevima koji su definisani propisima i imaju posledice kao što su: požar, krađe, eksplozija, razbojništvo i slično potrebno je štetni događaj prijaviti i nadležnim organima MUP radi sačinjavanja zapisnika.

KAKO POSTUPITI PRILIKOM NASTANKA ŠETNOG DOGAĐAJA:

Osiguranik je u obavezi da:

- obavesti osiguravača o nastupanju osiguranog slučaja, a najkasnije u roku od tri dana;
- odmah preduzme sve mere koje su u njegovoj moći da se smanje štetne posledice;
- u najkraćem roku (najkasnije u roku od tri dana) pisanim putem podneti prijavu štetnog događaja;
- u slučajevima predviđenim propisima, a naročito kada je šteta posledica požara, eksplozije, provalne krađe i slično osiguranik je u obavezi da događaj odmah prijavi nadležnom organu MUP-a;
- podnese popis uništenih (oštećenih) stvari uz približnu naznaku vrednosti za iste;
- po dolasku predstavnika osiguravača na mesto osiguranog slučaja, potrebno je da osiguranik ne pomera stanje oštećenih (uništenih) stvari izuzev u slučaju normalnog funkcionisanja javnog interesa. Ukoliko se pomeranje dogodi zbog svrhe javnog interesa osiguranik je dužan da obavesti osiguravača;
- da pruži sve potrebne dokaze i podatke o štetnom događaju predstavniku osiguranja.



TARIFA	OSIGURAVA SE	SUMA OSIGURANJA	PREMIJA
	<p>utvrđenu Ugovorom o osiguranju od 16.05.2022. godine, a kako bi se iznos sume osiguranja po osiguraniku obnovio u punoj sumi osiguranja do 20.000,00 EUR.</p> <p>Osiguranje se ugovara bez franšize - osiguranik ne učesvuje u šteti.</p> <p>Ugovara se premija osiguranja u iznosu 12,35 EUR bez poreza, odnosno 12,97 EUR sa porezom 5% na premije neživotnih osiguranja po osiguraniku (obračunata u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS za EUR na dan izrade Polise osiguranja) i ista je integralna - važi za jednogodišnji period osiguranja, kao i za svakog naknadno prijavljenog osiguranika u skladu sa članom 6. Ugovora o osiguranju od 16.05.2022. godine.</p> <p>Ovom Polisom osiguranja ugovara se osiguranje 2.686 (dve hiljade šest stotina osamdeset šest) osiguranika po Spisku osiguranika koji se nalazi u prilogu ove Polise i čini njen sastavni deo, a Osiguravač će za svakog naknadno prijavljenog osiguranika izdavati pojedinačne polise osiguranja sa pripadajućim računom Ugovaraču osiguranja.</p> <p>Osiguranjem nisu obuhvaćene štete od odgovornosti za propuste ili greške u obavljanju delatnosti, koje su bile poznate u vreme sklapanja Ugovora o osiguranju, ili nisu mogle ostati nepoznate. Propust ili greška se smatraju poznatim kad ih osiguranik sam utvrdi ili za njih dozna, a da još nije postavljen odštetni zahtev, a niti najavljen odštetni zahtev treće osobe. U slučaju sumnje, smatra se da je propust ili greška učinjena onog dana, kada je trebalo neki od oblika pravne pomoći najkasnije preduzeti, odnosno grešku ispraviti, kako bi se sprečilo nastajanje štete, osim u slučaju uskraćivanja pravne pomoći zbog razloga, koje propisuje zakon, statut komore ili kodeks profesionalne etike advokata.</p> <p>Osiguranje ne pokriva odgovornost osiguranika za štetu koju je osiguranik prouzrokovao namerno ili prevarom, ili postupanjem suprotno pažnji dobrog stručnjaka i pravilima struke, običajima i savesnog i urednog postupanja, ili postupanjem suprotnim obavezama i dužnostima osiguranika propisanim odredbama Uslova za osiguranje profesionalne odgovornosti advokata, odredbama Zakona o advokaturi, Statutom Advokatske komore Vojvodine i Kodeksom profesionalne etike advokata.</p> <p>Ostala isključenja iz osiguranja utvrđena su stavom 4. člana 6. Uslova za osiguranje od profesionalne odgovornosti advokata.</p>	20.000 EUR	3.890.755,61 RSD
<p><i>Osiguranik je dužan da u pisanom obliku obavesti Osiguravača o nastanku osiguranog slučaja kao i o podnetom zahtevu za naknadu štete najkasnije u roku od tri dana po saznanju.</i></p> <p><i>Osiguranik je dužan da obavesti Osiguravača i kad zahtev za naknadu štete protiv njega bude istaknut preko suda, kad bude stavljen u pritvor, kao i kad bude poveljen postupak za obezbeđenje dokaza.</i></p> <p><i>Ako je pokrenut uviđaj, podignuta optužnica ili je doneta odluka o pokretanju kaznenog ili prekršajnog postupka, osiguranik je dužan da o tome odmah obavesti Osiguravača, čak i kad je prijavio nastanak osiguranog slučaja. Takođe je dužan da dostavi dokumentaciju nadležnih organa u vezi sa nastalim osiguranim slučajem. Osiguranik nije ovlašćen da se bez prethodne pisane saglasnosti Osiguravača izjašnjava o zahtevu za naknadu štete a naročito da ga prizna potpuno ili delimično, da se o zahtevu za naknadu štete poravnava, kao ni da izvrši isplatu. Ako je osiguranik u zabludi smatrao da postoji njegova odgovornost ili da su ispravno utvrđene činjenice, to ga neće opravdati. Ako oštećeni podnese tužbu za naknadu štete protiv osiguranika, osiguranik je dužan da dostavi Osiguravaču sudski poziv odnosno tužbu i sva dokumenta u vezi sa štetnim događajem i zahtevom za naknadu štete, kao i da vođenje spora prepusti Osiguravaču.</i></p> <p><i>Ako se osiguranik protiv predlogu Osiguravača da se zahtev za naknadu štete reši poravnanjem Osiguravač nije dužan da plati višak naknade, kamate i troškova koji su usled toga nastali.</i></p> <p><i>U slučaju da se oštećenik sa zahtevom za naknadu štete neposredno obrati Osiguravaču, osiguranik je dužan da Osiguravaču pruži sve dokaze i podatke sa kojim raspolaže, a koji su neophodni za utvrđivanje odgovornosti za pričinjenu štetu i za ocenu osnovanosti zahteva, obima i visine štete.</i></p> <p><i>Ukoliko se osiguranik ne pridržava gore navedenih odredbi snosiće štetne posledice koje usled toga nastanu, osim ako bi one nastale i da se pridržavao obaveza.</i></p> <p><i>Obim osiguravajućeg pokrivača i sumu osiguranja odredio Ugovarač osiguranja i ostala ugovaranja ne želi. Suma osiguranja iskazana u EUR preračunava se u RSD po srednjem kursu za EUR NBS na dan rešavanja Osiguravača po podnetom odštetnom zahtevu / zahtevu za naknadu iz osiguranja.</i></p> <p><i>Obaveza Osiguravača počinje po isteku dvadeset četvrtog časa dana kada je uplaćena obračunata premija osiguranja, ali ne pre dana koji je u Polisi označen kao početak osiguranja i ne nakon dana koji je u Polisi označen kao istek osiguranja. Osiguravač nije u obavezi da plati naknadu po osnovu zaključenog ugovora o osiguranju za osigurane slučajeve koji nastupe pre uplate premije osiguranja od strane Ugovarača ili kog drugog lica koje za to ima opravdan interes.</i></p> <p><i>Ugovarač osiguranja garantuje za tačnost podataka koje je u vezi sa zaključenjem ugovora o osiguranju dao Osiguravaču. Ugovarač osiguranja se obavezuje da će o svakoj promeni podataka vezano za predmetni ugovor u najkraćem roku pisмено obavestiti Osiguravača. U protivnom, Ugovarač osiguranja snosi svu eventualno nastalu štetu.</i></p>			
<p>Ukupno obračunata premija:</p> <p>Porez na premije neživotnih osiguranja:</p> <p>Ukupna premija sa porezom:</p>			<p>3.890.755,61 RSD</p> <p>194.537,78 RSD</p> <p>4.085.293,39 RSD</p>

